



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
DEPARTAMENTO DE PROCESSO SELETIVO E CONCURSO  
**EDITAL Nº 004/2019 DE 08 DE FEVEREIRO DE 2019 – DEaD/ DEPSEC/PROGRAD/UNIFAP**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL – ITEM 11.5**

**ONDE SE LÊ:**

11.5 O candidato somente poderá realizar a prova na cidade do polo presencial indicado no momento da inscrição.

**LEIA-SE:**

11.5 O candidato somente poderá realizar a prova na cidade do polo presencial indicado no momento da inscrição (exceto os candidatos inscritos para o polo de Santana, que realizarão as respectivas provas na cidade de Macapá junto com os candidatos inscritos para este polo).

**Macapá, 15 de março de 2019.**